PETITES SŒURS SERVANTES DE SAINT JEAN-BAPTISTE - FSSPX

Fondation?

Voir fiche sur la Fraternité Sacerdotale Saint-Pie X

Table des matières

| STATUT CIVIL | 1 |
|---|----|
| Bienfaisance de Notre-Dame du Rafflay, loi 1901, créée en 1978 à Château-Thébaud | 1 |
| Bienfaisance de Saint-Jean-Baptiste, loi 1901, créée en 1979 à Château-Thébaud | 4 |
| Bienfaisance maison Saint-Ignace, loi 1901, créée en 2011 à Lourdes | 4 |
| STATUT CANONIQUE | 6 |
| IMPLANTATIONS | 6 |
| ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES, PAR DATE CHRONOLOGIQUE DE CREATION | 7 |
| Croisade du Rosaire, association loi 1901 créée en 1986 à Montrouge, transférée au Rafflay à Château- Thébaud en 1997, puis à Prunay en 2002 | 7 |
| SCI Saint Ignace, société civile immobilière créée en 2010 à Lourdes | 9 |
| Société Montserrat, SARL créée en 2012 à Lourdes | 13 |
| La Storta, association loi 1901 créée en 2019 à Lourdes | 16 |
| Association Sainte-Elisabeth, loi 1901, créée en 2023 à Château-Thébaud | 18 |

Statut civil

Bienfaisance de Notre-Dame du Rafflay, loi 1901, créée en 1978 à Château-Thébaud

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DE BIENFAISANCE DE NOTRE-DAME DU RAFFLAY

Type d'annonce : **Création** Parue le : **24/12/1978** N° de parution : **19780300**

N° d'annonce : **0322**

Titre: ASSOCIATION DE BIENFAISANCE DE NOTRE-DAME DU RAFFLAY

Objet: création et développement d'œuvres au profit de personnes âgées, malades, infirmes ou ayant besoin de repos, groupements médicosociaux, culturels, spirituels, sessions diverses et de formation continue; mise à la disposition des associés des meubles et objets qui leur sont nécessaires; procurer des ressources à la collectivité et administrer ses immeubles et ses biens

Siège social: Le Rafflay, Château-Thébaud.

Date de déclaration : le 13/12/1978

Lieu de déclaration : Préfecture Loire-Atlantique

Domaines d'activités :

Domaines Divers

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> Télécharger le justificatif de publication (PDF - 548.67 Ko)

Changement d'objet, au profit des Petites Servantes de Saint-Jean-Baptiste

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DE BIENFAISANCE DE NOTRE-DAME DU RAFFLAY.

Type d'annonce : Modification

Parue le : **20/05/2006** N° de parution : **20060020**

N° d'annonce : 894

Titre: ASSOCIATION DE BIENFAISANCE DE NOTRE-DAME DU RAFFLAY.

Nouvel objet : action d'assistance morale, matérielle et financière, au bénéfice des religieuses appartenant à la congrégation dénommée communauté des petites servantes de saint Jean-Baptiste, ainsi que des collectivités, communautés et membres des communautés relevant de cette congrégation. Ainsi en est-il de l'aide qui sera apportée aux membres et religieuses de l'association de bienfaisance de Notre-Dame-du-Raffay. Cette action aura pour objet notamment d'aider les personnes ci-dessus désignées à se couvrir contre les **risques sociaux**, qu'ils soient de maladie, vieillesse ou autres, à subvenir à leurs besoins vitaux ; au besoin, elle pourra s'exercer en faveur des membres de toute autre communauté religieuse catholique, ainsi qu'aux prêtres et aux personnes nécessiteuses qu'elles jugeront nécessaire d'aider. A cet effet, l'association recherche et recueille toutes libéralités : versements et dons manuels, donations consenties par actes notariés, legs testamentaires. Ainsi, et sans qu'il s'agisse là d'une énonciation exhaustive, après prélèvement des sommes nécessaires pour assurer son fonctionnement régulier et sa pérennité, l'association effectue des versements ou redistribue les fonds collectés au profit des bénéficiaires ci-dessus désignés, en se conformant, le cas échéant, et dans le cadre de la législation en vigueur, aux

intentions, charges ou conditions stipulées par les donateurs ou testateurs. Les moyens d'action de l'association sont tous nécessaires à l'accomplissement de son but.

Siège social: Le Rafflay, 44690 Château-Thébaud.

Date de déclaration : le 24/04/2006

Lieu de déclaration : Préfecture Loire-Atlantique

Domaines d'activités :

- établissement de formation professionnelle, formation continue
- éducation formation

Localisation: Loire-Atlantique (Pays de la Loire)

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> Télécharger le justificatif de publication (PDF - 1.67 Mo)

NOTRE DAME DU RAFFLAY

SIREN:

754 015 451

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

NOTRE DAME DU RAFFLAY

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

LE RAFFLAY, 44690 CHATEAU-THEBAUD

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 15 / 08 / 1979

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

 $\underline{https://www.infogreffe.fr/entreprise/notre-dame-du-rafflay/754015451/13934622-e576-4945-938f-2ffbc0337b27}$

Documents juridiques de ASS NOTRE DAME DU RAFFLAY

Lettre
 06/01/2011
 Statuts

o Statuts 06/01/2011

Liste dirigeants06/01/2011

Procès verbal06/01/2011

•

Récépissé délivré 06/01/2011

Statuts06/01/2011

Liste dirigeants

06/01/2011

o Procès verbal 06/01/2011

Récépissé délivré06/01/2011

https://www.pappers.fr/entreprise/ass-notre-dame-du-rafflay-754015451

Bienfaisance de Saint-Jean-Baptiste, loi 1901, créée en 1979 à Château-Thébaud

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DE BIENFAISANCE SAINT-JEAN-BAPTISTE

Type d'annonce : Création Parue le : 25/08/1979 N° de parution : 19790196 N° d'annonce : 0060

Titre: ASSOCIATION DE BIENFAISANCE SAINT-JEAN-BAPTISTE

Objet : création et développement d'œuvres au profit de personnes âgées, malades, infirmes ou ayant besoin de repos ; groupements médico-sociaux, cultuels, spirituels ; sessions diverses et de formation continue ; mettre à la disposition des associés les meubles et les objets qui leur sont nécessaires

Siège social: Le Rafflay, Château Thébaud.

Date de déclaration : le 17/08/1979

Lieu de déclaration : Préfecture Loire-Atlantique

Domaines d'activités :

Domaines Divers

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> <u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 578.14 Ko)</u>

Bienfaisance maison Saint-Ignace, loi 1901, créée en 2011 à Lourdes

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE.

Type d'annonce : **Création** Parue le : **23/04/2011**

Numéro RNA : **W651000713** N° de parution : **20110017** N° d'annonce : 1171

Titre: ASSOCIATION DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE.

Objet : assister moralement, spirituellement, matériellement et financièrement,

aider dans la vie et ce dans un but philanthropique et social.

Siège social: 22, rue du sacré Coeur, 65100 Lourdes.

Date de déclaration : le 06/04/2011

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Argelès-Gazost

Domaines d'activités :

o activités religieuses, spirituelles ou philosophiques

Localisation: Hautes-Pyrénées (Occitanie)

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 2.17 Mo)

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

SIREN:

534 071 154

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

22 RUE DU SACRE COEUR, 65100 LOURDES

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 28 / 02 / 2011

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/ass-de-bienfaisance-maison-saint-

ignace/534071154/b2ac14b7-0950-4cb1-94c2-202ebe8fe3a0

Documents juridiques de ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Récepissé de création 06/04/2011 o Statuts 06/04/2011

Liste dirigeants06/04/2011

https://www.pappers.fr/entreprise/ass-de-bienfaisance-maison-saint-ignace-534071154

Comptes

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : Compte Parue le : 28/12/2018

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2017.

Numéro SIREN : 534071154 Numéro RNA : W651000713

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 4.68 Mo)

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : **Compte** Parue le : **28/12/2018**

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2016.

Numéro SIREN : **534071154** Numéro RNA : **W651000713**

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> <u>Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 5.03 Mo)</u>

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : Compte Parue le : 28/12/2018

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2015.

Numéro SIREN : 534071154 Numéro RNA : W651000713

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 5.2 Mo)

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : **Compte** Parue le : **28/12/2018**

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2014.

Numéro SIREN : **534071154** Numéro RNA : **W651000713**

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> <u>Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 3.16 Mo)</u>

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : Compte Parue le : 28/12/2018

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2013.

Numéro SIREN : 534071154 Numéro RNA : W651000713

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 6 Mo)

Associations loi du 1er juillet 1901

ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT IGNACE

Type d'annonce : Compte

Parue le : **28/12/2018**

Date de clôture de l'exercice : 31/12/2012.

Numéro SIREN : **534071154** Numéro RNA : **W651000713**

Titre: ASS DE BIENFAISANCE MAISON SAINT

IGNACE

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> <u>Télécharger le dépôt de comptes (PDF - 7.88 Mo)</u>

Statut canonique

Autorité de tutelle : la Fraternité sacerdotale Saint-Pie X

Implantations

Communauté des Petites Servantes de Saint Jean Baptiste 3, LE RAFFLAY, 44690, CHÂTEAU-THÉBAUD

Maison Saint-Ignace 22 rue du Sacré-Cœur 65100 Lourdes

Croisade du Rosaire, association loi 1901 créée en 1986 à Montrouge, transférée au Rafflay à Château-Thébaud en 1997, puis à Prunay en 2002

CROISADE DU ROSAIRE

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 8 octobre 1986

TYPE D'ANNONCE: Création

Afficher les détails

○ **N° DE PARUTION**: 19860041

N° D'ANNONCE: 1156

o TITRE: Croisade du Rosaire

o **OBJET**: organiser des groupes de prières

o SIÈGE SOCIAL: 84, avenue Aristide-Briand, 92120 Montrouge

o DATE DE DÉCLARATION: Le 24 septembre 1986

o LIEU DE DÉCLARATION : Sous-préfecture Antony

o DOMAINES D'ACTIVITÉS :

Domaines Divers /

o LOCALISATION: Hauts-de-Seine

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

Changement d'objet

CROISADE DU ROSAIRE

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 18 octobre 1995

TYPE D'ANNONCE: Modification

Afficher les détails

○ **N° DE PARUTION**: 19950042

N° D'ANNONCE: 1584

• TITRE: CROISADE DU ROSAIRE

o **NOUVEL OBJET**: organiser des groupes de prière et plus généralement d'encourager, de propager, d'utiliser tous moyens convenables propres à

développer en France ou à l'étranger la dévotion au Cœur Immaculé de Marie telle qu'elle est reconnue et approuvée par l'église catholique romaine

- o SIÈGE SOCIAL: 84, avenue Aristide-Briand, 92120 Montrouge
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 17 septembre 1995
- o LIEU DE DÉCLARATION : Sous-préfecture Antony
- DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - Domaines Divers /
- o LOCALISATION: Hauts-de-Seine

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

Transfert du siège social

CROISADE DU ROSAIRE.

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 1 novembre 1997

TYPE D'ANNONCE: Modification

Afficher les détails

○ **N° DE PARUTION**: 19970044

N° D'ANNONCE: 964

- o **TITRE**: CROISADE DU ROSAIRE.
- SIÈGE SOCIAL : lieu-dit Notre-Dame-du-Rafflay, 44690 Château-Thébaud
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 10 octobre 1997
- LIEU DE DÉCLARATION : Préfecture Loire-Atlantique
- DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - Domaines Divers /
- o LOCALISATION: Loire-Atlantique

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

Texte intégral de l'annonce parue au Journal Officiel : 964 - Déclaration à la préfecture de la Loire-Atlantique. CROISADE DU ROSAIRE. Siège social : 84, avenue Aristide-Briand, 92120 Montrouge. **Transféré**; nouvelle adresse : lieu-dit NotreDame-du-Rafflay, 44690 Château-Thébaud. Date de la déclaration: 10 octobre 1997.

Nouvel objet et transfert du siège social vers un prieuré de la FSSPX

• CROISADE DU ROSAIRE.

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 2 mars 2002

TYPE D'ANNONCE: Modification

Afficher les détails

○ **N° DE PARUTION**: 20020009

N° D'ANNONCE: 1051

- o **TITRE**: CROISADE DU ROSAIRE.
- o **NOUVEL OBJET**: assurer le développement culturel de ses membres par une meilleure connaissance de l'histoire du culte marial dans le monde ; cette association se propose d'organiser des groupes de prière et plus généralement de faire connaître, d'encourager, de propager et d'utiliser tous les moyens propres à développer en France et dans le monde le culte marial et spécialement la dévotion au cœur immaculé de Marie telle qu'elle est reconnue et approuvée par l'Eglise catholique et romaine.
- SIÈGE SOCIAL: prieuré Notre-Dame-de-Fatima, 3, rue Charles-Barbelet, 51360 Prunay
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 2 février 2002
- o LIEU DE DÉCLARATION : Sous-préfecture Reims
- DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - Domaines Divers /
- LOCALISATION : Marne

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

SCI Saint Ignace, société civile immobilière créée en 2010 à Lourdes

SCI SAINT IGNACE

SIREN:

528 379 647

Inscrite au R.C.S TARBES

Secteur d'activité :

Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

SCI SAINT IGNACE

Forme juridique:

Société civile immobilière

Siège social:

22 Rue du Sacré Coeur, 65100 Lourdes

SIRET:

528 379 647 00027

Activité

Dirigeants:

Patricia ROULIN

Voir tous les dirigeants

Chiffre d'affaires :

Non communiqué

Effectif:

Non communiqué

Activité (code NAF):

6820B: Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 18 / 11 / 2010

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Greffe du Tribunal de Commerce de Tarbes

2 Établissements

SCI SAINT IGNACE

Siège et établissement principal

SIRET:

528 379 647 00027

22 Rue du Sacré Coeur, 65100 Lourdes

6820B - Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Commander un Kbis

SCI SAINT IGNACE

Siège et établissement principal

SIRET:

528 379 647 00019

Le Rafflay, 44690 Château-Thébaud

6820B - Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Commander un Kbis

Radié le 03 / 11 / 2011

6 Dirigeants, administrations, contrôles, associés ou membres

Patricia ROULIN

Gérant

Associé indéfiniment responsable

Nathalie DOURLENT

Associé indéfiniment responsable

Catherine FAUTRELLE

Associé indéfiniment responsable

Doris INAUEN

Associé indéfiniment responsable

Antoinette MONFORT

Associé indéfiniment responsable

Catherine TISSIER

Associé indéfiniment responsable

https://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-saint-ignace/528379647/71d75452-5b06-4979-91c3-9ee48c813b5c

SCI SAINT IGNACE

Voir les statuts

Activité principale

Activité de SCI SAINT IGNACE

déclarée :

Acquisition détention propriété la gestion de tous immeubles achats

immobiliers situés en France.

Code NAF ou APE: 68.20B (Location de terrains et d'autres biens immobiliers)

Domaine d'activité : Activités immobilières

Formes d'exercice : Gestion de biens, Commerciale

Convention Immobilier - IDCC 1527

collective supposée:

Etablissements de l'entreprise SCI SAINT IGNACE

Siège

En activité

528 379 647 00027

Adresse: 22 RUE DU SACRE-COEUR 65100 LOURDES

Date de création: 08/09/2010

Établissement secondaire

Fermé

528 379 647 00019

Adresse: LE RAFFLAY 44690 CHATEAU-THEBAUD

Date de création : 08/09/2010 Date de clôture : 08/09/2010

Dirigeants et représentants de SCI SAINT IGNACE

Monfort Antoinette
 Associé indéfiniment responsable

98 ans - 02/1927 Depuis le 11/09/2018 • Roulin Patricia

Gérant et associé indéfiniment responsable

61 ans - 08/1963 Depuis le 11/09/2018

• Fautrelle Catherine

Associé indéfiniment responsable 63 ans - 01/1962

Depuis le 11/09/2018

• Tissier Catherine

Associé indéfiniment responsable

60 ans - 01/1965 Depuis le 11/09/2018

• Inauen Doris

Associé indéfiniment responsable 55 ans - 12/1969 Depuis le 11/09/2018

Dourlent Nathalie

Associé indéfiniment responsable 58 ans - 05/1967 Depuis le 11/09/2018

Documents juridiques de SCI SAINT IGNACE

- •
- Acte notarié
 - Transfert du siège 22 rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes
- Liste des sièges sociaux antérieurs
- o Statuts mis à jour

06/10/2011

- •
- Acte notarié
 - Transfert du siège 22 rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes
- Liste des sièges sociaux antérieurs
- Statuts mis à jour

06/10/2011

- •
- Acte notarié
 - Transfert du siège 22 rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes
- Liste des sièges sociaux antérieurs
- Statuts mis à jour

06/10/2011

•

o Document inconnu

18/11/2010

Annonces BODACC de SCI SAINT IGNACE

DÉPÔT DES COMPTES22/01/2014

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2012

Adresse : 22 rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20140004, annonce n°8060

RADIATION15/11/2011

RCS de Nantes

Bodacc B n°20110220, annonce n°763

• IMMATRICULATION18/10/2011

RCS de Tarbes

Dénomination : SCI SAINT IGNACE

Adresse : 2 rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc A n°20110202, annonce n°943

CRÉATION01/12/2010

RCS de Nantes

Dénomination: SCI SAINT IGNACE

Capital: 900.00 €

Adresse: le Rafflay 44690 Chateau Thebaud

Activité : Acquisition détention propriété la gestion de tous immeubles achats immobiliers situés en

France

Administration : Associé indéfiniment responsable : TISSIER Catherine Marie Associé indéfiniment responsable : INAUEN Doris Katharina Associé indéfiniment responsable : FAUTRELLE Catherine Claude Andrée Associé indéfiniment responsable : DOURLENT Nathalie Associé indéfiniment responsable : MONFORT Antoinette Lucie Marie Josèphe Gérant associé indéfiniment responsable : ROULIN Patricia

Bodacc A n°20100232, annonce n°471

https://www.pappers.fr/entreprise/sci-saint-ignace-528379647

Société Montserrat, SARL créée en 2012 à Lourdes, radiée en 2025

SOCIETE MONTSERRAT

SIREN:

753 864 206

Inscrite au R.C.S TARBES

Secteur d'activité :

Héberg, social pour adultes et familles en difficultés et autre héberg, social

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

SOCIETE MONTSERRAT

Forme juridique:

Société à responsabilité limitée

Siège social:

22 Rue Sacré Coeur, 65100 Lourdes

SIRET:

753 864 206 00010

Activité

Dirigeant:

Antoinette MONFORT

Chiffre d'affaires:

Comptes déposés avec déclaration de confidentialité

Effectif:

Non communiqué

Activité (code NAF):

8790B: Héberg, social pour adultes et familles en difficultés et autre héberg, social

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 20 / 09 / 2012

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Greffe du Tribunal de Commerce de Tarbes

1 Dirigeant, administration, contrôle, associé ou membre

Antoinette MONFORT

Liquidateur

https://www.infogreffe.fr/entreprise/societe-montserrat/753864206/e8886274-5af7-4c38-b66d-6a214f216316

SOCIETE MONTSERRAT

753 864 206 • Aucun établissement en activité

Voir les statuts

Voir les comptes

Activité de SOCIETE MONTSERRAT

Activité principale déclarée : Exploitation d'un établissement de repos, soins,

retraite, vacances.

Code NAF ou APE: 87.90B (Hébergement social pour adultes et

familles en difficultés et autre hébergement social)

Domaine d'activité : Hébergement médico-social et social

Forme d'exercice : Commerciale

Date de clôture d'exercice comptable : 31/12/2025

Documents juridiques de SOCIETE MONTSERRAT

 PV ayant décidé et constaté la modification enregistrée, certifié conforme par le représentant légal

26/02/2025

• .

Acte notarié

Constitution

20/09/2012

•

Acte notarié

Constitution

20/09/2012

- Comptes sociaux 202124/10/2022
- Comptes sociaux 202007/09/2021
- Comptes sociaux 201915/10/2020
- Comptes sociaux 201810/12/2019
- Comptes sociaux 201713/11/2018
- Comptes sociaux 201625/07/2017

Annonces BODACC de SOCIETE MONTSERRAT

MODIFICATION06/03/2025

RCS de Tarbes

Dénomination : SOCIETE MONTSERRAT Adresse : 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Description : Modification survenue sur l'administration, cessation d'activité,

dissolution de la société.

Administration : Liquidateur : MONFORT Antoinette, Lucie, Marie, Josèphe

Bodacc B n°20250046, annonce n°2304

DÉPÔT DES COMPTES18/10/2024

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2023

Adresse : 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes

Descriptif: Les comptes annuels sont accompagnés d'une déclaration de confidentialité en application du premier ou deuxième alinéa de l'article L. 232-25.

Bodacc C n°20240203, annonce n°5216

DÉPÔT DES COMPTES18/10/2023

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2022

Adresse: 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Descriptif: Les comptes annuels sont accompagnés d'une déclaration de confidentialité en application du premier ou

deuxième alinéa de l'article L. 232-25.

Bodacc C n°20230201, annonce n°3960

DÉPÔT DES COMPTES04/11/2022

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2021

Adresse: 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Descriptif: Les comptes annuels sont accompagnés d'une déclaration de confidentialité en application du premier ou deuxième alinéa de l'article L. 232-25.

Bodacc C n°20220215, annonce n°3430

DÉPÔT DES COMPTES19/09/2021

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2020

Adresse: 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Descriptif: Les comptes annuels sont accompagnés d'une déclaration de confidentialité en application du premier ou deuxième alinéa de l'article L. 232-25.

Bodacc C n°20210183, annonce n°4667

DÉPÔT DES COMPTES20/10/2020

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2019

Adresse : 22 Rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20200204, annonce n°5729

DÉPÔT DES COMPTES20/12/2019

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2018

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20190245, annonce n°2230

DÉPÔT DES COMPTES21/11/2018

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2017

Adresse: 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20180217, annonce n°1469

DÉPÔT DES COMPTES09/08/2017

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2016

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20170075, annonce n°8455

DÉPÔT DES COMPTES17/11/2016

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2015

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20160122, annonce n°7125

DÉPÔT DES COMPTES15/12/2015

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2014

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20150129, annonce n°6175

DÉPÔT DES COMPTES30/01/2015

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2013

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20150009, annonce n°3554

DÉPÔT DES COMPTES22/01/2014

RCS de Tarbes

Type de dépôt : Comptes annuels et rapports

Date de clôture : 31/12/2012

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Bodacc C n°20140004, annonce n°8096

CRÉATION03/10/2012

RCS de Tarbes

Dénomination : SOCIETE MONTSERRAT

Capital : 500,00 €

Adresse : 22 rue Sacré Coeur 65100 Lourdes Activité : Exploitation d'un établissement de

repos, soins, retraite, vacances.

https://www.pappers.fr/entreprise/societe-montserrat-753864206

Dissolution anticipée

65-Hautes-PyrénéesMercredi 19 février 2025

Télécharger le justificatif (PDF)

MONTSERRAT SARL au capital de 500 euros Siège : 22 Rue du Sacré Cœur, 65100 LOURDES Siège de liquidation : 22 Rue du Sacré Cœur 65100 Lourdes 753 864 206 RCS TARBES

Administration : Gérant(e) : MONFORT

Bodacc A n°20120191, annonce n°660

Antoinette, Lucie, Marie, Josèphe

L'AGE a décidé le 22/01/2025 la dissolution anticipée de la société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable. Elle a nommé comme liquidateur Mme **Antoinette MONTFORT**, demeurant Le Raffay, 44690 Chateau Thébaud avec les pouvoirs les plus étendus. Le siège de la liquidation est fixé 22 Rue du Sacré Coeur 65100 Lourdes. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés. Dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation au Greffe du TC de Tarbes, en annexe au RCS. Pour avis <a href="https://annonces-legales.actu.fr/hautes-pyrenees/montserrat-sarl-au-capital-de-500-euros-siege-22-rue-du-sacre-cur-65100-lourdes-siege-de-liquidation-22-rue-du-sacre-cur-65100-lourdes-753-864-206-rcs-tarbes 2050663

Extrait acte notarié Société Montserrat

Madame **Antoinette**, **Lucie Marie Josèphe Monfort**, en religion Mère Antoinette-Marie, demeurant à Château-Thébaud, Le Rafflay

Madame Céline Baufreton, en religion sœur Céline Marie, demeurant...

Madame Catherine Fautrelle, en religion sœur Marie Catherine, demeurant...

Madame Bernadette Gischig, en religion sœur Marie Claude, demeurant...

Madame Paule-Elise Ngingone-Minko, en religion sœur Marie Paul

La Storta, association loi 1901 créée en 2019 à Lourdes

ASSOCIATION LA STORTA

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 26 janvier 2019

TYPE D'ANNONCE: Création

Afficher les détails

NUMÉRO RNA : W651004358

○ **N° DE PARUTION :** 20190004

N° D'ANNONCE: 1290

- TITRE: ASSOCIATION LA STORTA
- OBJET: l'acquisition ou la location à titre gratuit ou onéreux et l'administration des édifices qu'elle jugera opportun d'avoir à sa disposition en vue de l'exercice public du Culte catholique en France ou dans les Départements d'Outre Mer; L'acquisition ou la location à titre gratuit ou onéreux et l'administration des immeubles destinés aux logements, aux bureaux des dirigeants de l'association, des religieux et des Prêtres, ainsi que des Ecclésiastiques âgés ou infirmes, et destinés encore à l'accomplissement des activités cultuelles diverses; Pourvoir à l'entretien, à la subsistance, à la retraite et à la formation des ministres et autres personnes concourant à l'exercice du culte catholique notamment les religieux et religieuses participant à l'office divin, ainsi qu'aux honoraires dus aux prédicateurs et aux salaires des employés de l'église; Et généralement toute activité en relation étroite avec l'objet défini ci-dessus
- o SIÈGE SOCIAL: 22, rue du Sacré Coeur, 65100 Lourdes
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 9 janvier 2019
- o LIEU DE DÉCLARATION : Sous-préfecture Argelès-Gazost
- DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - activités religieuses, spirituelles ou philosophiques /
- o LOCALISATION: Hautes-Pyrénées

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

ASSOCIATION LA STORTA

SIREN:

849 827 951

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Activités des organisations religieuses

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

ASSOCIATION LA STORTA

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

22 RUE DU SACRE-COEUR, 65100 LOURDES

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 09 / 01 / 2019

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/association-la-storta/849827951/ec44808b-6035-4883-b2cf-75cb3f7b574a

Documents juridiques de ASSOCIATION LA STORTA

Récépissé de modification 18/12/2019

Statuts

18/12/2019

•

Procès verbal 18/12/2019 Récepissé de création 17/01/2019

Statuts

17/01/2019

Liste dirigeants

17/01/2019

Procès verbal 17/01/2019

https://www.pappers.fr/entreprise/association-la-storta-849827951

Association Sainte-Elisabeth, loi 1901, créée en 2023 à Château-Thébaud

ASSOCIATION SAINTE ELISABETH

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 3 janvier 2023

TYPE D'ANNONCE: Création

Afficher les détails

• **NUMÉRO RNA :** W442027825

○ **N° DE PARUTION**: 20230001

N° D'ANNONCE: 536

TITRE: ASSOCIATION SAINTE ELISABETH

o **OBJET**: en France ou dans les Départements d'Outre Mer, de subvenir aux frais et à l'entretien du culte catholique romain selon l'enseignement doctrinal traditionnel de l'Église Catholique; Le fonctionnement de l'association sera donc réglé par les présents statuts en conformité avec les lois canoniques traditionnelles selon l'esprit du code de droit canon promulgué en 1917; par application, l'association se propose en particulier les objets suivants: l'acquisition ou la location à titre gratuit ou onéreux et l'administration des édifices qu'elle jugera opportun d'avoir à sa disposition en vue de l'exercice public du Culte catholique en France ou dans les Départements d'Outre Mer, l'acquisition ou la location à titre gratuit ou onéreux et l'administration des immeubles destinés aux logements, aux bureaux des dirigeants de l'association, des religieux, des religieuses, et des prêtres, ainsi que des ecclésiastiques âgés

ou infirmes, et destinés encore à l'accomplissement des activités cultuelles diverses, pourvoir à l'entretien, à la subsistance, à la retraite et à la formation des ministres et autres personnes concourant à l'exercice du culte catholique notamment les religieux et religieuses participant à l'office divin, ainsi qu'aux honoraires dus aux prédicateurs et aux salaires des employés de l'église ; et généralement toute activité en relation étroite avec l'objet défini ci-dessus ; il est précisé que l'objet de l'association est l'exercice public et l'entretien du culte et ce à titre exclusif ; toute autre activité étant prohibée

- o SIÈGE SOCIAL: 3 le Rafflay 44690 Château-Thébaud
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 28 décembre 2022
- o LIEU DE DÉCLARATION : Préfecture Loire-Atlantique
- DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - activités religieuses, spirituelles ou philosophiques /
- o LOCALISATION: Loire-Atlantique

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce